

Код та назва дисципліни	2-ф07-01 «Правозахисний медіадискурс»
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	061 Журналістика
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Другий
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: будь-який, семестр: будь-який
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з реалізації прав свобод і обов'язків громадянина України.
Що буде вивчатися	Курс має на меті комплексне дослідження медіатизації в українських ЗМІ тем, дотичних до прав людини, коректне висвітлення вразливих груп та соціально болючих тем, функціонування самого концепту «права людини» в українському медіадискурсі та його значення у контексті реальної та інформаційної війни в Україні.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сьогодні Україна упевнено крокує у європейських простір, що означає прийняття європейських цінностей. Важливість дотримання цих норм, формування громадської думки навколо цього питання, правильні моделі висвітлення тем, пов'язаних із правами людини – надважливе завдання журналістики на сучасному етапі.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Проводити порівняльний аналіз законодавчої бази та діяльності окремих медіаінституцій України та країн Європейського Союзу.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність інтегрувати знання та розв'язувати складні задачі журналістики у широких та/або мультидисциплінарних контекстах, за умов неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності.
Інформаційне забезпечення	Презентації, відеолекції, тести, кейси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	30
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	15

Декан факультету \_\_\_\_\_ Оксана КИРИЛОВА

